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Ne Kputepun AnbTepHaTMBHOE Ha3BaHue Mpeamet oueHkn nokazaten nokazatens Mopsaaok oueHkn Bec kputepus
Rk = WK * ((Lk - Ok) / (Lk - Tk)), rae
Rk— perTuHr 3asBKM OTHOCUTENBHO KpUTEpUS,
Wk— Bec kputepus,
1 |UeHa porosopa Mpeanaraemas LieHa aorosopa OnpepnensieTcsa no LeHOBOMY NPEANOXEeHNI0 y4acTHUKa HMUA (no kaxaomy | MuknmaneHoe Lk— npenenroe ouexusaemoe npeanoxerie (coctoskue) (HMLIA), 89
nory) npeanoxexve Ok— oLieHVBaeMoe npeanioxeHne (COCTosHME) yyacTHuKa,
Tk— npeano41Taemoe oueHnBaeMoe npeanoxeHue (NPeanoxeHne y4acTHUKa ¢ MUHUMarbHOM LeHoM )
B cnyyasx koraa npeanoxeHns y4acTHUKoB npesbilwaioT HML npumeHsieTcs cneaytowuii paccyeT:
Rk = WK * (1/((Lk - OK) / (Lk - TK)))
Ktn - koadhcbuumeHToB TekyLen nuksuaHocTh; Koce - obecneyeHHOCTU COBCTBEHHBIMU
CpeAcTBaMM, ONpeaensiioTcs No hopMynam 13 CTpok GyxranTepckoro 6anaqca yyacTHuKa: S o .
DuHarcosoe KTn=(1210 + 1220 + 1230 + 1250 + 1260 + 1170) = (1510 + 1520 + 1530 + 1540 + 1550) ) . Ecnm Ktn>1 Koco20, 1, To [sec kputepusl; ; :
3 cocTosHME DUHAHCOBOE COCTOsIHUE — 1530 — 1540); Ktn < 1; Kocc < 0,1 Ktn > 1; Kocc 2 0,1 Ecnu Ktn<1 Koccz0,1, To [nonosuHa Bec kputepusi];Ecnu Ktn>1 Kocc<0,1, To [nonosuHa Bec kputepusi); 3
3 < < .
Kocc=((1310+ 1340 + 1350 + 1360 + 1370-1320) — (1110 + 1120 + 1130 + 1140 + 1150 + Ecnm Ktn<1 Koce<0,1, 7o [0];
1160 + 1170 + 1180 + 1190)) + (1210 + 1220 + 1230 + 1250 + 1260)
WHdbopmaumsi 0 BCTYNUBLLNX B CUITy CYAEBHbIX PELLIEHNAX C Y4aCTUEM NULL, YKa3aHHBIX B
OteyTeTane npunoxernn Ne1 k nonoxeHuto o 3akynke ToBapos, pa6oT, ycnyr MAO «MpkyTckaHepro»,
¥ VNN NPUHSTBIX YHACTHAKOM 3akyrkv NPETEH3NSX ML, ykadaHHBIX B NpunoxeHnn Net k o .
HeraTMBHbIX . Hanuuve cynebHeix peluenmii — 0 6annos;
4 OTCyTCTBME HEeraTUBHbIX CyAeGHbIX PeLIeHU MOMOXeHWIO O 3aKynke ToBapoB, pa6oT, ycnyr MAO «MpkyTckaHepro» 3akasunka — 3a 0 (UmetoTcs) 1 (OtcyTcTBytoT) o 1
cynebHbIX OrtcyTcTeue cyaebHbIx pelwennin — 1 6ann
oM nocneaHve 36 MecALes 10 AHA PACCMOTPEHUS 3asIBOK YHACTHUKOB 1 MPU3HAIOLLINX
P YHaCTHYMKa 3aKyMKi HE UCMOMHMBLLMM UMK HEHaANEXallle UCMONHUBLLNM 06si3aTenscTa
o AoroBopam.
Rk = Wk * ((Lk - Ok) / (Lk - Tk)), rae
Konu4ecTBo Haznexallie UCTIONHEHHbIX Y4aCTHUKOM aHarnoryHbIX [0rOBOPOB Rk— pEWTHHI 3asIBK1 OTHOCUTENBHO KPUTEPUS,
5 |Konniectso KonmecTso A0rosopos (Tpe6oBaHNs K NPEACTaBNEHHBIM YHACTHUKOM [J0TOBOPaM ykadaHbl B JOKyMEHTaLun o 1 2 Wk— BeC kpuTepusi, 2
[710T0BOPOB 3aKynke, B TOM 4Yucrie TPeGOBaHMS K pacCMaTpUBAaEMOMy Nepuoay 3aBepLUeHNs Lk— npeaeneHoe oLieHNBaeMoe NpeanoxeHue (COCTosHuE),
[ZI0TOBOPOB ¥ KPUTEPUN AHATOTU4HOCTH) Ok— OLieH1BaeMoe Npe/NokeHne (COCTOSHIUE) y4acTHIKa,
Tk— npeanoynTaeMoe oLeHMBaeMoe NpearnoxeHe (CocTosHe)
Rk = Wk * ((Lk - Ok) / (Lk - Tk)), rae
CymmapHasi ueHa CymMMapHasi LieHa HaAnexalile UCMOMNHEHHBIX Y4aCTHUKOM aHanor1yHbIX 10roBOPOB Konudectso Rk— pEWTHHI 3asIBK1 OTHOCUTENBHO KPUTEPUS,
YMMapHaA U (Tpe6oBaHNs K NPEACTaBNEHHBIM YHACTHUKOM [J0TOBOPaM ykadaHbl B JOKyMEHTaLun o paccmaTpuBaemsix Wk— BeC kpuTepusi,
6 |aHanornyHbIX CymMmapHasi LieHa aHarnorMyHbIX 4OroBopoB 1,00 P 1
0rOBODOB 3aKynke, B TOM Yucrie TPeGOBaHMS K pacCMaTpUBAaEMOMy Nepuoay 3aBepLUeHNs [I0TOBOPOB YMHOXeHHOE |Lk— npeaensHoe oLeHnBaeMoe NpeanoXeHue (COCTosHME),
A P [I0rOBOPOB U KPUTEPUMN @HANOTUYHOCTM) Ha HMUAO Ok— oueHVBaeMoe npeanoxeHne (COCTOsHNE) y4acTHUKa,
Tk— npeanoynTaeMoe oLeHMBaeMoe NpearnoxeHe (CocTosHe)
Hanve OnpepiensieTcs N0 EKNapaTBHO YaCTU 3aSBOK Y4ACTHMKOB 1 MOATBEPKAAIOLLIMX Hanuuve — peiiTUHr = Bec KpuTepus;
8  |kampoBbIX Hanuuve kagpoBbix pecypcos pea A pary Y ATBEpHAatoL| 0 (Her) 1 (0a) P puTepns; 2
[ZIOKyMEHTOB (YZ10CTOBEPEHMH, NAcnopToB T/C U T.4.) OrtcytcTaure — 0 Gannos
pecypcos
Hanunuve
g [matepuansro- Hanviime MaTepUaNbHO-TEXHIMECKIX PECYPCOB OnpepensieTcs no AEKNaPATVBHOV YACTU 3ASIBOK Y4ACTHNKOB U MOATBEPXAGIOLIMX 0 (Her) 1 (aa) Hanuuue — peiiTuHr = Bec KpuTepus; 2
TEXHUYECKNX [AOKYMEHTOB (YOCTOBEPEHWIA, NacnopToB T/C 1 T.A.) Ortcytcteue — 0 6annos
pecypcos
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